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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Às sete horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e 

três, reuni-se extraordinariamente de forma presencial na sala dos Conselhos 

na sede da Secretaria Municipal de Educação, neste Município, o “Conselho de 

Alimentação Escolar” - gestão 2022/2026, a reunião contou com a presença 

dos seguintes conselheiros: Carolinna Rebelo Chiappini Bertasso, Lua Belotti 

Collio, Suelen Cristina Oliveira, Danielle de Souza Gomes, Monaliza de Soares 

Peres de Oliveira. Deu-se início a reunião a Presidente / Conselheira Suelen 

Cristina Oliveira, aguardou os demais conselheiros para se organizar a saída 

para as visitas. Nem todos os conselheiros presentes não tinham 

disponibilidade em sair para as visitas, dessa forma organizou o grupo, 

dividindo em dois. O primeiro grupo saiu pela manhã visitando as unidades 

escolares: CEI/EMEI Prof. Francisco de Assis de Carvalho, no item 1.4 - não -

piso quebrado; 1.6 - parede com pequenas rachaduras, perto da bancada de 

entrega; 1.7 - faltam rodos nas portas e telas furadas e esta aberta; 1.8 - não 

estão bem conservados; 1.9 - não tem um responsável pela higienização; 1.10 

não existem banheiro só para os manipuladores, falta sabonete liquido e 

anticéptico; 2.1 - touca de tecido para todas as funcionárias; 2.2 - touca de 

tecidos; 4 - equipamentos sem calibração dos equipamentos e um freezer 

deteriorado precisando de solicitamos manutenção; 5. - faltam talheres, ralador 

de alimento; 6 - faltam canecas plásticos/ou de vidro e as colheres para 

cozinhar; 7- material de higienização em inapropriado. Observação: no lactário 

falta panela de pressão pequena; falta caneca plástica para todos os alunos; no 

deposito o piso esta muito quebrado, impossibilitando a higienização. E a 

EMEF Profª. Debora Pilon, nos itens: 1.3 - precisa de bancada, mais baixa, 

tinha radio e balança na cozinha; 1.4 – piso de cor escura, sujo no momento da 

visita; 1.8 - as janelas tem proteção, mais não abriam; 1.10 não existem 
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banheiro só para os manipuladores, falta sabonete liquido e anticéptico; 4. - 

equipamentos sem calibração dos equipamentos e um freezer deteriorado 

precisando de solicitamos manutenção; 6. - cozinha - faltam colheres grandes, 

escumadeira, leiteira grande, tabua grande, forno sem pedra de dentro; 3. - não 

usam touca; 11.1- sem local para recepção da matéria prima (esta numa 

cadeira). Observação: tem tábua, mais muito usada e gasta, sem condições. 

O segundo grupo saiu no período da tarde, visitando as seguintes unidades: 

EMEI Yasutada Nasu, nos itens: 1.5 – não, problema de conservação; 1.10 - 

não existe banheiro só para os manipuladores, lixeira sem tampa. 

Observação: dedetização data de execução em 24/01/2023 validade para 

24/07/2023; limpeza da caixa D’agua valido até 05/04/2023; 11.3 - sem manual 

de boas praticas. E o EMEF Prof. Geraldo de Lima, nos itens: 1. - Grama alta e 

sujeira; 1.7- cozinha e lactário sem rolinho e tela; 1.8 - janelas com vidro 

quebrado; 1.10 não existem banheiro só para os manipuladores, falta distensor;  

4- geladeira e freezer precisa de manutenção; 6 - precisam de substituição. 

Observação: dedetização data de vencimento para 04/04/2023 e limpeza da 

caixa D’agua data de vencimento até 24/07/2023. Diante das observações o 

conselho oficializou a Secretaria Municipal de Educação, enviando um relatório 

detalhado das visitas nas unidades escolares, oficio nº 07 - CAE. A senhora 

presidente Suelen Cristina Oliveira, observa a necessidade mobilizar mais 

conselheiro para conseguir com que as visitas sejam mais intensificadas, para 

conseguir acompanhar as devolutivas da Secretaria Municipal de Educação 

quando as providencias mediante ao relatório de visitas.   Não tendo mais nada 

a registrar-se se encerra e reunião e encerra-se presente Ata, que por mim, 

Marinalva S. C. Billa foi redigida, lida e assinada por todos os presentes. 

Caraguatatuba, 25 de abril de 2023. 


